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4. ADMINISTRAGAO DE OBRA

ESSE TOPICO TRATA DA ADMINISTRACAO DE OBRA.

4.1. COMP-ADMIN ADMINISTRAGAO DE OBRA (%)

‘A Administrago Local compreende os custos das seguintes parcelas e atividades,

dentre outras que se mostrarem necessatias.
+ Chefia e coordenagao da obra;
+ Departamento de engenharia e planejamento de obra
‘As Normas Regulamentadoras do Ministério do Trabalho listadas a seguir,
{quando forem obrigatérias, de acordo com a legistacao em vigor, também devem ser
‘consignadas na administragao local da obra, caso nao tenhamos custos apropriados

em nenhumaoutra rubrica orgamentaria.
(Os custos avindos dos normativos supracitados devem ser calculados de

‘acordo com as exigéncias legais e operacionais para cadatipo de obra, pois impactam

em diversos itens da Administracao Local. E importante também observar que &

‘administracao local dependeda estrutura organizacional que 0 construtor vier &

montar para a conducao da obra e de sua respectiva lotacao de pessoal. Naoexiste
modelo rigido para esta estrutura, mas deve-se observara legisiacao profissional do

Sistema CONFEA e as normas relativas & higiene e seguranga do trabalho. As

peculiaridades inerentes a cada obra determinarao a estrutura organizacional
necesséria para bem administré-ta. A concepgao dessa organizagao, bem como da

otagdo om termos de recursos humanos requerides,étarefa de planejamento,
especifica do executor da obra

2. SERVIGOS PREMILINARES:

ESSA SEGAO COMPREENDE OS SERVICOS PRELIMINARES

2.4. C4541 PLACA PADRAODE OBRA, TIPO BANNER (M2)
A placa indicativa da obra deverd ser executada respeitando rigorosamente as referéncias cromaticas, as
dimensdes e 0s tipos de letras ¢ logotipos do modelo apresentado pelo Orgao Puiblico Contratante, de 1.50m x 2.0

me pontaletes de 3° x 3". Para fins de recebimento, a unidade de medigao é o metro quadrado (m2)
3. DEMOLIGOES

Aqui encontram-se 0s itens que serao demolidos dessa obra

3.1, 100389 RETIRADA E RECOLOCACAODE CAIBRO EM TELHADOS DE ATE 2 AGUAS COM TELHA CERAMICA

‘OU DE CONCRETODE ENCAIXE, INCLUSO TRANSPORTE VERTICAL. AF_07/2019 (M2)

Os caibros serdo retirados para melhoraro sistema de quedade agua.

43.2. 100392 RETIRADA E RECOLOCAGAODE RIPA EM TELHADOS DEATE 2 AGUAS COM TELHA CERAMICA

CAPA-CANAL, INCLUSO TRANSPORTE VERTICAL. AF_07/2019 (M2)

(A COBERTURA DA COZINHA SERA REFEITA, VISANDO MUDAR A DESTINACAO PLUVIAL ORIUNDA DAS

CHUVAS, DIMINUINDO A INCIDENCIA DE AGUA NO PREDIO,

3.3. C1070 DEMOLIGAO DE REVESTIMENTO C/ARGAMASSA(M2)
‘A demoligao do revestimento se dara com as paredes extemas que receberdo 0 revestimento em porcelanato.

4, ALVENARIA

OSITENS DESSE TOPICO SAO DESTINADOS A ALVENARIA,

4.1. C0074 ALVENARIA DE THOLO (CERAMICO FURADO (9x19x19)cm C/ARGAMASSAMISTA DE CAL HIDRATADA

ESP=20 cm (M2)
‘A alvenaria seré ulilizada para dar forma a nova fachada que sera construida. devendo ser constituida de tijolos
com boa durabilidade, evitando reaproveita-los.
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5, COBERTURA

OS ITENS DO TOPICO ACIMA SAO DESTINADOS A COBERTURA DA EDIFICAGAO

5,4. C4466 COBERTURA TELHA CERAMICA (RIPA, CAIBRO, LINHA) (M2)

ref

5,2, €2201 RETELHAMENTO C! TELHA CERAMICA COM 50% NOVA(M2)

CO RETELHAMENTO SERA UTILIZADO PARA CORRIGIR OS VAZAMENTOS ORIUNDOS DO DESGASTE DO

TELHADO.

5.3. C4463 CUMEEIRA TELHA CERAMICA, EMBOGADA (M)
A CUMEEIRA DEVERA SER EXECUTADA, EM TODA JUNGAODO TELHADO.

5.4, C0661 CALHA DE CHAPA GALVANIZADA 26 DESENVOLVIMENTO 50cm (M)

CALHA DE CHAPA DE AGO COM FINALIDADEDE DRENAR A AGUA ORIUNDA DA CHUVA

REVESTIMENTO

NESSE TOPICO ENCONTRAM-SEOS ITENS DO REVESTIMENTO

6.1. 98557 IMPERMEABILIZAGAO DE SUPERFICIE COM EMULSAO ASFALTICA, 2 DEMAOS. ‘AF_09/2023 (M2)

IMPERMEABILIZAGAO DE SUPERFICIE COM EMULSAOASFALTICA, 2 DEMAOS.

6.2. C0776 CHAPISCO C/ ARGAMASSA DE CIMENTOE AREIA SIPENEIRAR TRAGO 1:3 ESP.= 5mm P/ PAREDE (M2)

Camada de argamassa de revestimento constituida de cimento, cal, areia, agua e, eventualmento, aditivo,destinada

Stegulatizegao da base, podendo constitur-se no acabamento final.A argamassa de embogo deverd terasedsiéncia adequada a0 USO, compativel ao processo de aplicacdo (manual ou mecanica),constituida de areia

média, com dimensao maxima <2,4mm
6.3. ©3408 REBOCO C/ ARGAMASSA DE CIMENTOE AREIA S/ PENEIRAR, TRAGO 1:3 (M2)

Consideram-se material e mdo-de-obra para preparo e aplicacéo da argamassa ( com areia fina e peneirada).

‘Acabamento desempenado. Para fins de recebimento, a unidade de medida é 0 m2

6.4, 88497 EMASSAMENTO COM MASSA LATEX, APLICAGAO EM PAREDE, DUAS DEMAOS, LINAMENTO MANUAL.

‘AF_04/2023 (M2)
Massa corrida PVA para paredes internas — massa niveladora monocomponente & base
de dispersdo aquosa, para uso intemo e externo, em conformidade & NBR 15348:2006;

Lixa em folha para parede ou madeira, nimero 120 (cor vermelha).
Execugao:
Considerado 0 esforgo de lixamento da massa para uniformizacao da superficie:

‘Observar a superficie: deve estar limpa, seca, sem posira, gordura, graxa, Saba ou

olor antes de qualquer aplicagao;
Se necessario, amolecer o produto em agua potével, conforme fabricante:

Aplicar em camadas finas com espatula ou desempenadeira até obter o nivelamento

desejado;
‘Aguardar a secagem finalpara efetuar o lixamento final e remocao do pé.

7. PINTURA

Nessa etapa apresentam-se os servigos de pintura

7.4, 102223 PINTURA VERNIZ (INCOLOR) ALQUIDICO EM MADEIRA, USO INTERNOE EXTERNO,3 DEMAOS.

‘AF_01/2021 (M2)

Essa pintura seré realizada naestrutura de madeira da coberta

71.2. 88497 EMASSAMENTO COM MASSA LATEX, APLICAGAO EM PAREDE, DUAS DEMAOS, LIXAMENTO MANUAL.
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‘AF_04/2023 (M2)

Massa corrida PVA para paredes intemas — massa niveladora monocomponente & Peso

ae repereao aquosa, para uso intemo e externo, em conformidade & NBR 15348:2006;

tina em folha para parede ou madeira, numero 120 (cor vermetha).

Execucdo:
Creciderado 0 esforgo de lixamento da massa para uniformizacao da supericie:

Ceeeerna superficie: deve estar limpa, seca, Sem poeira, gordura, graxa, sabs0 ou

olorantes de qualquer aplicacao:
Se necessario, amolecer o produto em Agua potavel, conforme fabricante:

‘Aplicar em camadas finas com espatula ou desempenadeira até obter 0 nivelamento

desejado;
‘Aguardar a secagem final para efetuar olixamento final e remogao do Pe

7.3. (1617 LATEX TRES DEMAOS EM PAREDES INTERNAS ‘SIMASSA (M2)

PINTURA ERA APLICADA SOBREA PAREDE DEVIDAMENTE LIMPA E SEM IMPERFEICOES.

8. SERVIGOS DIVERSOS

Nessa etapa encontram-se os servigos finais.

8.1. C1628 LIMPEZA GERAL (M2)
© Servo de Limpeza Geral refere-se a execugao de atividades de limpeza em ambientes residenciais, comerciais,

ceeee gu institucional. Este servigo abrange a remogao de sujeira, poeira, manchas e residues diversos, com 0

objetivo de manter o ambiente limpo, higienizado e agradavel para seus ocupantes.

2. Atividades Incluidas
© Servico de Limpeza Geral pode incluir, mas nao se limita a:

Limpeza de pisos: varricdo, aspiracao e lavagem, conforme o tipo de piso (cerémica, madeira, carbele, etc.)

Limpezade superficies: mesas, bancadas, balcdes, prateleiras, entre outros.

Limpeza de mobiliario: remogao de poeira, limpeza de vidros, espelhos e polimento de moveis.

Limpeza de éreas comuns: corredores, escadas, halls de entrada, entre outros.

Limpeza de sanitanos: lmpeza e desinfeccdo de vasos sanitérios, pias, tomeiras, espelhos © acessérios

Remogao de residuos: descarte adequado de lixo e residuos sélidos.
Outras atividades de limpeza conforme as necessidades especificas do ambiente.
3. Equipamentos e Materiais
Os equipamentos e materiais utilzados para a realizagao do Servico de Limpeza Geral podem incuir, entre outros:

\Vassouras, rodose aspiradores de po.
Panos de limpeza, esponjas ¢ escovas.
Detergentes, desinfetantese produtos de limpeza especificos para cada tipo de superficie.

Maquinas de lavar @ encerar pisos, quando necessario.
4, Frequancia
‘x trequéncia do Servico de Limpeza Geral pode variar de acordo com as necessidades e caracteristicas do

Abicnte, Pode ser realizado de forma diéria, semanal, quinzenal ou conforme 0 cronograma estabelecido pelo

contratante do servico.
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